



BASHKIA KAMËZ

Rezultatet e vlerësimit dhe informacione në lidhje me projekt propozimet e paraqitura nga Organizatat e Shoqërisë Civile (OShC) gjatë Thirrjes së Katërt Publike të projektit ReLOaD2 të shpallur më 7 Tetor 2024 - 15 Nëntor 2024 nga Bashkia Kamëz

Rezultatet e projekteve të vlerësuara plotësisht						
Projekt Propozime - Aplikanti duhet të marrë mbi 76 pikë						
Nr.	Emri i OShC	Titulli i projektit	Pikët e fituara	Komente nga vlerësimi	Vlera*e projektit e propozuar në LEK	
MIRATUAR						
1	North Green Association	"3Xmirë" Për ty, për Mjedisin, për Komunitetetin- Bashkia Kamëz	85	Projekti është propozuar për financim. Organizata do të flohet për negociim dhe përmirësim të disa elementëve të projekt-propozimit sipas rekomandimeve të komisionit të vlerësimit.	ALL 1,485,200.00	
2	Instituti Liberal i Tiranës Pashko	DigiRinia-Aftësim dhe Përfshirje Dixhitale për Gjeneratën e Re	80	Projekti është propozuar për financim. Organizata do të flohet për negociim dhe përmirësim të disa elementëve të projekt-propozimit sipas rekomandimeve të komisionit të vlerësimit.	ALL 1,488,880.00	
NË LISTË PRITJE						
1	Global Care	Fuqia e artit unik	77	Miratur (në listë pritje) për shkak të fondeve të limituara të thirrjes	ALL 1,393,000.00	
NUK MIRATOHEN, por të VLERËSUARA PLOTËSISHT - Rezultat i pamjaftueshëm						
1	"E ardhmja ime, e tashmja ime"	EcoFest 2025	65	Projekt propozimi nuk ka marrë pikët e mjaftueshme për financim (mbi 76 pikë). Më konkretisht kriteret që janë vlerësuar me më pak pikë janë: • rezultatet e pritshme të veprimtarive të sugjeruara duhet të kishin marrë parasysh më mirë komponentin e qëndrueshmërisë;	ALL 1,500,000.00	
2	New Impact	Nisma T.I.P: Trajnimi, integrimi dhe punësimi për gratë dhe vajzat e Bashkisë Kamëz	62	Projekt propozimi nuk ka marrë pikët e mjaftueshme për financim (mbi 76 pikë). Më konkretisht kriteret që janë vlerësuar me më pak pikë janë: • rezultatet e pritshme të veprimtarive të sugjeruara duhet të kishin marrë parasysh më mirë komponentin e qëndrueshmërisë; • raporti ndërmjet shpenzimeve të parashikuara dhe rezultateve të pritshme duhet përlogaritur më mire; • buxheti duhet të ishte më i qartë dhe më i detajuar.	ALL 1,400,000.00	
PROJEKT PROPOZIME TË SKUALIFIKUARA						

Arsyet për skualifikim

Nr.	Emri i OShC	Titulli i projektit	Komente nga vlerësimi
1	Shërbimet Sociale Bethany	Nga Ndihma Ekonomike drejt Pavarësisë Ekonomike në Kamëz	<p>Projekti nuk është vlerësuar me pikë pasi nuk është dorëzuar dokumentacioni i plotë sipas seksionit 9, Shtojca 6 e Thirrjes publike. Mungon dokumentacioni i organizatës partnere:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Formulari i identifikimit administrativ (Shtojca 11), -Formulari i identifikimit financiar (Shtojca 12) -Deklarata për plotësimin e kriterëve (Shtojca 13). <p>Gjithashtu mungon edhe pasqyra financiare dhe raporti i projekteve të organizatës partnere (CV e organizatës).</p>

* Vlera sipas projekt propozimit të OSHC-së. Bashkia Kamez ka të drejtën të ul deri në 20% të vlerës totale për projektet e suksesshme